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Examenul de bacalaureat național 2019 

Proba E.d) 
Fizică 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Varianta 2 

•  Se punctează oricare alte modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 

•  Nu se acordă fracţiuni de punct. 
•  Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 =N mg  2p  

 rezultat final = 400NN  1p  

b. Pentru:  4p 
 = ⋅ ∆ℓF k  2p  
 = + ∆ℓ ℓ ℓ0  1p  

 rezultat final =ℓ 35cm  1p  

c. Pentru:  4p 
 µ=fF N  3p  

 rezultat final =f 200NF  1p  

d. Pentru:  4p 
 − = ⋅f'F F m a  3p  

 rezultat final = 20,5m/sa  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

pE mgH=  3p  

 rezultat final 200 JpE =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2

2
0

0

mv
Ec =  3p  

 rezultat final J4
0

=cE  1p  

c. Pentru:  4p 
 totalc LE =∆  1p  

 

2

2
0mv

Ec −=∆  1p  

 mghLtotal −=  1p  

 rezultat final m8,0=h  1p  

d. Pentru:  3p 
 mgHL =  2p  

 rezultat final J200=L  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. b 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

1

1
1 µ

ν m=  3p  

 rezultat final g641 =m  1p 
 

b. Pentru:  4p 
 

2222 RTVp ν=  3p  

 rezultat final 2 0,5 molν =  1p 
 

c. Pentru:  3p 
 

2

22
2 RT

p µρ =  2p  

 rezultat final 3

2 0,12 kg/mρ ≅  1p 
 

d. Pentru:  4p 
 

1 2 1 2 1( ) ( )p V V RTν ν+ = +  3p  

 rezultat final 51,5 10 Pap = ⋅  1p 
 

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 

 B. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 reprezentare grafică corectă  3p  

b. Pentru:  4p 
 ( )1212 TTCQ v −=ν  1p  

 
3 12T T=  1p  

 
2 3T T=  1p  

 rezultat final 12 8,31 kJQ =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1
23 2

1

2
ln

V
L RT

V
ν=  3p  

 rezultat final 23 =5817 JL  1p  

d. Pentru:  4p 
 

13 3 1( )vU C T Tν∆ = −  3p  

 rezultat final 13 8,31kJU∆ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 
2. a 3p 
3. b 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
C. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 EEe 2=  3p  

 rezultat final V24=eE  1p 
 

b. Pentru:  4p 
 

2112 RRR +=  1p  

 

312

111

RRRe

+=  2p  

 rezultat final 20eR = Ω  1p 
 

c. Pentru:  4p 
 

ee

e

rR
E

I
+

=  2p  

 rre 2=  1p  

 rezultat final 1 AI =  1p 
 

d. Pentru:  3p 
 

3 borneU U=  1p  

 
borne e eU E Ir= −  1p 

 
 rezultat final V203 =U  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
C. Subiectul al III-lea 

  

III.a. Pentru:  4p 
 bbb IUP ⋅=  3p  

 rezultat final W12=bP  1p  

b. Pentru:  4p 
 tIUW bbb ∆⋅⋅=  3p  

 rezultat final J207=bW  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1PPP bext +=  2p  

  1
2

1 RIP b=  1p  

 rezultat final W21=totalP  1p  

d. Pentru:  3p 
 rIu b=  1p  

 rIRIUE bbb ++= 1  1p  

 rezultat final V3=u  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 
2. d 3p 
3. a 3p 
4. a 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 = 1C f  3p  

 rezultat final −= 14mC  1p  

b. Pentru:  4p 
 ( )= +2 1 1x fx x f  3p  

 rezultat final =2 37,5cmx  1p  

c. Pentru:  3p 
 

2

1

y

y
β =  1p  

 
2

1

x

x
β =  1p  

 rezultat final 
2 1cmy− =  1p  

d. Pentru:  4p 
 construcția corectă a imaginii prin lentilă 4p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 reprezentarea corectă a drumului razei de lumină  3p  

b. Pentru:  4p 
 =1 2 2 1v v n n  3p  

 
rezultat final 1

2

2
0,7

2

v

v
= ≅  1p  

c. Pentru:  4p 
 =aer 1sin sinn i n r  3p  

 rezultat final = o30r  1p  

d. Pentru:  4p 
 =1 2sin ' sin 'n i n r  2p  

 ='i r  1p  
 rezultat final = o' 45r  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 
 
 


